

中央和省级主流媒体实地调研我市医改情况

“盐城医改创新值得宣传推广”

▶ 10版



近日，国家卫生健康委在位于盐阜大众报12楼的盐城市新闻发布厅召开“推进卫生健康事业高质量发展 护佑人民群众生命健康”主题系列新闻发布会，国家卫生健康委宣传司副司长、新闻发言人米锋主持会议。

本场发布会吸引了中央主流媒体、行业媒体，以及省市主要媒体，近30家媒体单位参加。央视直播信号被人民日报、新华网、央视新闻、央广网、21世纪经济报道、中国发布、中国卫生、健康中国、健康报、看看新闻、我言新闻等十多家媒体平台转发。 记者 姜琰 摄

借势借力借智 共建共享共赢
我市成立精神卫生专科联盟

▶ 11版

“健康在亭湖”品牌建设硕果盈枝
江苏省人民医院与亭湖区人民医院共建医疗联合体揭牌

▶ 12版

盐城市中医院
传承岐黄经典 护佑婴童健康

▶ 13版



幽门螺旋杆菌如何
悄悄感染一家人？



请扫码阅读

健 / 康 / 新 / 力 / 量 科 / 普 / 好 / 声 / 音

第7届盐城健康科普秀 拉开帷幕

主办单位：盐城市科学技术协会 盐城市卫生健康委员会 盐阜大众报业集团
承办单位：盐城市卫生健康促进中心 盐城市医学会 盐阜大众报文化传媒公司
媒体支持：[学习强国](#) 盐城学习平台 [盐阜大众报](#) [盐城晚报](#) [盐城新闻网](#) [我言新闻客户端](#) [登瀛观察](#) 官微



2024



广告